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ZIELE
Die DGSVO zielt darauf ab:
· die bestehende Asymmetrie in den verschiedenen Datenschutzregimen zu beseitigen;
· sicherzustellen, dass der Zugang zu Daten beschränkt ist und dass sie nur für bestimmte Zwecke verwendet oder konsultiert werden;
· die Vertraulichkeit, Integrität, Verfügbarkeit und Sicherheit aller personenbezogenen Daten zu gewährleisten.

UMFANG
Strategische und operative Planung / Kommunikations- und Bilddienste / Informatik- und Kommunikationsdienste.

VERFAHREN
Datenzustimmung
Der Zweck der Datennutzung muss klar definiert sein. Diese muss frei, spezifisch, informiert und explizit sein. Die Daten können jederzeit widerrufen werden.

Rechte des Datensubjekts
Recht auf Löschung ("Recht, vergessen zu werden") (die betroffene Person hat das Recht, die Löschung ihrer persönlichen Daten zu verlangen);
Recht auf Datenübertragbarkeit (die betroffene Person hat das Recht, dass die personenbezogenen Daten direkt von einem für die Verarbeitung Verantwortlichen an einen anderen übermittelt werden);
Auskunftsrecht der betroffenen Person (die betroffene Person hat das Recht, auf ihre Daten zuzugreifen und sie zu verändern).


Datenschutz Controller
[Die ORGANISATION] hat festgelegt, dass der/die für die Datenverarbeitung Verantwortliche durch die unten aufgeführten Mitarbeiter/innen vertreten wird:
[Name] – [Funktion];
[Name] – [Funktion];

Verletzung persönlicher Daten
[bookmark: _GoBack]Im Falle einer Verletzung des Schutzes personenbezogener Daten hat der/die für die Verarbeitung Verantwortliche der nationalen Datenschutzkommission (NDPC) unverzüglich und nach Möglichkeit nicht später als 72 Stunden, nachdem er davon Kenntnis erlangt hat, über die Verletzung des Schutzes personenbezogener Daten zu unterrichten.

Zugang zu Daten
Der Zugang zu Daten richtet sich nach den Funktionen, die jedes Teammitglied in der Institution ausübt. In [Matrix X] ist aufgelistet, welche Art von Daten durch welche Funktionen zugänglich sind.

Datenspeicherung
Die Dauer der Datenspeicherung kann je nach ihrem Zweck und in Übereinstimmung mit den geltenden rechtlichen Verpflichtungen variieren. In [Matrix Y] ist die Dauer der Datenspeicherung pro Datentyp aufgeführt.




Dieses Verfahren wurde von Sandra Feliciano, Mai 2020, entwickelt und von Naïla Wagner und Svenja Wiechmann ins Deutsche übersetzt.
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